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HIJACKING 

КРIАЕ 

Овој евангелски трактат е преведен со компјутер. Ако 

можете да го поправите или подобрите јазикот, 

контактирајте ја канцеларијата на info@angp.co.za 

 

 

 

Оваа модерна ера произведе нова драма - 

Киднапирање! Во некои случаи, тоа доведе до 

трагедија. Еден се качува во авионот за Калифорнија и 

слета во Куба. Дестинацијата означена на авионскиот 

билет е Newујорк, но сепак некој се наоѓа на Блискиот 

исток. Еден започнува за едно место и завршува на 

друго. Киднапирањето стана исклучително 

сериозен проблем иима развиено вознемирувачки 

политички аспекти од нејзината врска со незаконското 

дејствување. Повеќето од нас веројатно никогаш нема 

да доживеат како е кога некој стиска пиштол или рачна 

граната презема контрола над авион. Како и да е, 

фигуративно кажано милиони летаат со киднапирани 
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авиони и не одат таму каде што имаа намера да 

одат. Најголемиот и најопасниот киднапер што постои 

е Сатаната. Не можеше да се грижи помалку дали 

некогаш сте започнале во животот со добри, можеби 

целосно религиозни идеали. Тој знае дека е важно само 

едно, каде ќе пристигне! 

  

Ако безгрижно уживате во вашиот животен лет и 

претпоставувате дека сè е во релативно добар ред, и 

покрај многу насилни налети, толку подобро за 

него. Неговото најсилно оружје е маскирање и 

измама. Тој не носи табличка со име околу вратот за да 

му објави на целиот свет кој е и што сака да прави, зашто 

кој би го однел на бродот? За да го постигне она што 

решил да го стори, тој се маскира со прогласување на 

сопствена безопасност. „Кој сè уште верува во ѓавол 

денес?“ Така, и на слични начини тој се преправа дека е 

невин. На крајот се чини дека сите се во ред. Тој исто 

така прокламира безопасност на гревот. „Секој го прави 

тоа, сигурно не може да има штета во тоа!“. Така, гревот 

е направен норма, а со тоа тој ги доловува вашите 

мисли, вашите постапки и на крајот целиот ваш 

живот. Тој ве киднапира таму каде што никогаш не сте 

посакувале да одите. Размислете малку и оставете ја 

само искреноста да ви биде водич! Кои идеали 

претходно ги поставувавте пред себе како цели? Ги 

видовте грешките и пороците на другите и си рековте: 

„тоа нема да ми се случи, што никогаш нема да го 

сторам!“ Како и да е, денес ги правите овие работи. Вие 

сега го правите токму она што не сте сакале да го 

направите. Ова е вашата внатрешна состојба, вашиот 

карактер. Такви се вашите дела, вашето опкружување, 

занимање, брак и семејство. Што се 
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случило Непријателот, Сатана, ги заробил вашите идеи 

и намери и ве ставил на лажен курс. Искрено кажано, ова 

го знаете сами! 

  

Сакавте да го пилотирате својот живот. Вие тврдите дека 

можете да направите и да изберете како што 

сакате. Сепак, премногу добро знаете дека ова, всушност, 

не се ништо повеќе од празни зборови. Размислувате и 

правите многу работи што всушност 

повеќе не би сакале да ги правите. Сакате да 

замислувате дека сте слободни, но не можете дури и да 

се откажете од некоја мала лоша навика. Изгледа си 

силен во твоите очи, но сепак не можеш да го надминеш 

искушението! Се потсмевате и им се смеете на 

верниците во Христа, но сепак длабоко во вас сакате да 

бидете слободни и среќни како што се. 

  

Секој животен стил кој не е решителен и решителен од 

Бога, е во лажен тек. Без разлика дали е насочена од 

чисти материјални работи и световни задоволства што 

го прават животот пријатен, или дали вие, во бунт 

против вашето внатрешно убедување и против Бога, 

барате задоволство од гнасната и измамничка сензација 

во светската музика, секс и алкохолна интоксикација. 

Пријателе, ѓаволот седи во кокпитот на твојот живот, и 

тој те држи тесно во неговиот моќен стисок. Еден ден ќе 

откриете и ќе разберете на ваш страв дека сте слетале на 

место сосема друго од она каде што сте имале намера 

да бидете - вечната проклетство на пеколот! 

Ова е часот на вистината за вас. Што ќе правиш? Има 

една работа, но не можете да направите. Не можете да го 

надминете киднаперот. Тој е посилен од 
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вас. Вие всушност имате само една надеж. Само еден 

може да ви помогне - Исус Христос, Спасителот на 

светот. Библијата вели: „Сите бевме како изгубени 

овци“. (Исаија 53: 6). Тоа е еден факт, а другиот е: 

„Синот Човечки (Исус Христос) дојде да бара и да ги 

спаси изгубените“. (Лука 19:10). Јас сум патот, 

вистината и животот; никој не оди кај Отецот, освен од 

мене. (Јован 14: 6). Само Исус може да ве ослободи од 

гревот и сатаната. Само тој може да го врати животот во 

вистинскиот тек. 

Направете ја сега единствената правилна 

работа. Испратете му на Бога СОС среде неволја на 

вашето срце. Кажи: „Господи, спаси ме од гревот и од 

сатаната!“ Ако сте навистина искрени и искрени во 

повикот, Исус Христос ќе ве ослободи! Со вашето 

бескомпромисно предавање на Него, Исус ќе ви даде 

мир и ново значење и цел во вашиот живот. 

Одлучете СЕГА што сакате да бидете. Киднапиран и 

заведен од сатаната или воден од Христос, Добриот 

пастир што води кон зелени пасишта и тивки 

води. (Псалм 23: 2). Исус рече: „Ако Синот ве ослободи, 

тогаш ќе бидете навистина слободни“. (Јован 8:36). 

A. Сперлинг 

  

 Овој евангелски трактат е преведен со компјутер. Ако 

можете да го поправите или подобрите јазикот, 

контактирајте ја канцеларијата на info@angp.co.za   

Ако сте пронашле спасение во Христа, или сте биле 

поинаку благословени преку нашата евангелска 

литература, ве молиме, известете ни. Ние би сакале да 

му благодариме на Бога со вас и да се сеќаваме на вас 
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понатаму во нашите молитви. За бесплатна евангелска 

литература, книги и трактати на над 540 

јазици, контактирајте не :           

  

СРЦЕТО НА ЧОВЕКОТ 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 

E-MAIL: info@angp.co.za 

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS 

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A. 

(A Gospel Literature Mission financed by donations) 

(Reg. No. 1961/001798/08) 
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